

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

# NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 397  
Jueves, 6 de noviembre de 1958

## DE JUEVES A JUEVES

### Cosas de la Ciudad LA CIUDAD

A medida que vamos creciendo, la ropa se nos va quedando corta. ¡Qué sensación de ridículo y que ridículo mismo hacemos, al contemplarnos por nosotros con nuestros propios ojos ante el espejo! Tengo un amigo que contaba su anécdota: Acababan de colocarle los primeros pantalones largos (confesaba él, que no sabía si heredados o a estrenar); unas faldas, y al darle alta el médico, se encuentra con que sigue usando pantalones cortos: había crecido de manera tan desproporcionada que hoy por hoy sigue y que siga por muchos años, tutelando la más grande figura de la Aviación española.

Pero no es este el caso de la semana, aunque me haya servido de introducción, sino el de la ciudad, mi ciudad y la de ustedes. Salimos tan crecidos de nuestra enfermedad, que ya no nos sirven nuestros moldes antiguos y hoy las ciudades se desparan por lo que antes eran suburbios y arrabales.

Hemos crecido y ya no queremos pantalones heredados, sino nuevos, gracias a un deseo de mejor vida que la de nuestros antecesores. No nos sirven nuestras casas viejas y sombrías y además hemos crecido en tal número y nos hemos multiplicado de tal manera, que no cabemos en los viejos trajes.

Eso le ocurre a Benavente, igual que a toda la España de hoy, pero casi, casi, seguimos sin darnos cuenta, aun cuando con asombro entramos en otras ciudades que a la vuelta de pocos años se nos aparecen como si fueran caras nuevas o leg hubieran hecho cirugía estética a su viejo rostro.

Hemos rejuvenecido a nuestra ciudad con las nuevas casas de las Ejas de San Antón y van adelantadas las obras de cimentación de los dos nuevos bloques, pero creo que también le hace falta algo de jalea real a nuestro corazón de la ciudad, que se nos muere de cansada y gastada en su pleno centro urbano.

Hoy, que todo debe ser economía y economizar es la clave del progreso de los pueblos (no me refiero a ahorrar, sino a economizar o lo que es lo mismo a no gastar y a saber invertir), debemos también recrearnos hacia nuestro interior, lo mismo que en la construcción urbana de nuestra ciudad; en ésta para aprovechar al máximo todo espacio vano y antieconómico y por tanto no rentable de su columna vertebral, y en nosotros para ganar en riqueza espiritual y cultural cuanto también de vano derrochamos al exterior en detrimento de nosotros mismos y en beneficio de falsas apariencias que en definitiva a nada conducen.

F. C. E.

### Nuestro comercio y nuestra industria también necesitan el Instituto Laboral

En su reunión del día 29 del pasado mes de octubre, el Consejo Local de Falange estudió entre otros problemas latentes en nuestra ciudad, el del tan ansiado Instituto Laboral. El interés con que fue tratado este problema, hace esperar que los expedientes para él abiertos reanuden su marcha para no parar hasta que este Centro de enseñanza sea una realidad para Benavente.

Después de que uno ha tocado este tema tantas veces, es posible que más de un lector de LA NUEVA ESPAÑA se pregunte por qué tanto interés por una cosa que hasta hace unos años (no tantos como don José Maiza Pemán cree), nadie le dio importancia en España. Uno cree, amigo lector, que la creación de un Instituto Laboral es el problema más importante que tiene planteado Benavente. De tal manera, que si él no se resuelve favorablemente, de poco nos valdrá que consigamos la total urbanización de nuestras calles. Esa urbanización no podríamos sostenerla sin una industria y un comercio florecientes. Y para que nuestro comercio tenga un porvenir floreciente, tendremos que procurar que las economías de nuestros clientes, los agricultores, sean también florecientes. Y esto solo es posible enseñándoles a explotar racionalmente sus tierras y ganados.

De igual modo nuestra industria no tendrá otro porvenir que la chapuza, si en Benavente los tres años de aprendizaje en ellas sigue siendo lo que hasta la fecha: quitar grasa, lijar madera o acarrear ladrillos. O lo que es aun peor para las empresas: malgastar herramienta y tiempo.

A. MARTINEZ TURIEL

### El mercado de ganados

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado en esta ciudad el día 30 de octubre de 1958:

Caballerías: Mayores, 101; menores, 31.

Ganado cerda: Cebones, 34; camperos, 12; lechones, 1.807.

Vacuno: Reses, 139; terneras, siete.

Lanas y cabrio: 618.

### PRECIOS Y VENTA

Reses, de 14,50 a 23 pesetas kilo en vida. Buena venta.

Cerdos cebones, de 25 a 28 pesetas kilo. Buena venta.

Cerdos lechones, de 300 a 600 pesetas unidad. Buena venta.

Mulas, de 8.000 a 13.000 pesetas. Venta regular.

Mulas lechales, de 5.500 a 6.000. Venta regular.

Asnal, de 600 a 2.000. Venta regular.

SI ES MANTE DEL FÚTBOL Y QUIERE SABER COMO SE LLENAN LAS QUINIELAS CADA SEMANA, LEA

### "FOTOS"

La mejor revista de España SE PONE A LA VENTA TODOS LOS SABADOS

Uno, es curioso. Y según camina le gusta fijar y leer todo lo escrito que se pone a la vista. Y el otro día vi dos carteles que no tienen desperdicio: "Lanas X a la Vanguardia de la Moda". Con esa B tan grande de Benito no se puede ir a la vanguardia de nada. Si acoso a la retaguardia de Doña Ortografía...

Y el otro cartelito decía así: "Se venden Hadobes". Y es que vivimos en la era atómica de los adelantos. La hora H ha sonado. Y hasta los adobes le han reconocido y apropiado...

La sementera se presenta estupenda. Y la simiente fecunda la tierra con todas las ventajas y probabilidades para el logro de un gran y feliz alumbramiento en frutos. El agua ha caído en cantidad y a tiempo. Y el terreno la ha absorbido con lentitud y ansia. Y ahora luce el sol para que el labrador realice sus faenas de siembra con tranquilidad y placer.

Pero nunca llueve a gusto de todos. Unos se quejan de esos canales rotos y atascados que vierten el agua por todas las partes y hacen imposible el caminar por las aceras para resguardarse algo de la lluvia. Otros se lamentan, cuando llueve, de esa "sobra" de hoyos y barro que tenemos en algunas calles benaventanas. Y de esa "falta" de luz y aceras que no tenemos en algunas calles y accesos de la ciudad...

Si el "sobra" se cansase por el "falta", casi casi llueviera a gusto de todos. ¿verdad?

Varios vecinos —no todos— de los que habitan en los pisos cuarto de las nuevas viviendas de las Eras de San Antón, se encuentran "locos" de contento. ¿Motivos? Ahí es nada. Han tenido la dicha, después de muchos días de habitar en "sus" nuevos cascos, de poder ducharse. Al fin les ha llegado el agua para esos menesteres de limpieza humana...

¿Y cómo los ha llegado, amigos! Por el tejado y filtrándose por la cumbre hacia las habitaciones en innumerables y rapidísima hilera de gotas del preciado líquido que Dios nos envía desde las alturas. Y ahora (cuando llueve, claro está), aunque sean muchos de familia, se pueden "duchar" todos al mismo tiempo.

Todos esos vecinos me ruegan haga público su "agradecimiento" hacia los constructores que tuvieron tan feliz y genial idea "duchadora". Y se desahoran en "alabanzas" a la mar de "carifiosas". Agradecidos que son esos simpáticos vecinos de las nuevas viviendas que se llueven como cualquier otra vieja de cualquier otro vecino...

## Sesión de la Comisión Permanente

En sesión celebrada por la Comisión Permanente Municipal se adoptaron los acuerdos siguientes:

Conceder un cupo de 100 pesetas para el Domingo 1958.

Conceder una subvención de 500 pesetas a Auxilio Social para la comida extraordinaria que se dará a sus asistidos el día de la Patrona.

Conceder a don Enrique García Solís, baja en el impuesto de Usos y Consumos y arbitrios sobre escaparates, muestras y letreros por su establecimiento sito en la calle del doctor Castro.

Desestimar el recurso de reposición interpuesto por don Alfredo Santiago Martínez, por señalamiento de cuota en concepto de Usos y Consumos, entendiéndose que se rescinde el contrato y tributará por aplicación de tarifa sobre mercancías que se expenden en su establecimiento y estén sujetas al impuesto.

Adjudicar a don Horacio González Díez, el suministro de carbón con destino a la calefacción de las dependencias municipales por ser la proposición más ventajosa y económica.

Autorizar la adquisición de 400 arrobas de paja, destinadas al ganado afecto a los servicios de obras y limpiezas.

Aprobar la cuenta de caudales correspondiente al segundo trimestre del año en curso y que ha sido rendida por el señor Depositario.

Desestimar la petición de doña Irene Rodríguez Santos sobre pensión de viudedad, por haber prescrito con exceso el derecho al percibo de la misma.

Desestimar la solicitud presentada por Francisco Dueñas Rivera

## El Caudillo, Hijo Adoptivo de Benavente

### Sesión del Ayuntamiento Pleno

En la sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno el pasado día 27 de octubre, se adoptaron los acuerdos siguientes:

1.º Declarar Hijo Adoptivo de esta ciudad al Jefe del Estado español y Generalísimo de los Ejércitos, Excmo. Sr. D. Francisco Franco Bahamonde.

2.º Conocer informe de la Comisión de Hacienda sobre construcción de colector de alcantarillado, acordando se lleve a cabo en el momento oportuno el presupuesto extraordinario para el pago de dichas obras, las cuales serán sufragadas en su mayor parte por subvenciones procedentes de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos.

sobre colocación de una puerta con vistas a los pasos de la Mota Vieja, autorizando, en cambio, para abrir un hueco de ventana con vista a dichos pasos.

Autorizar la apertura de varios establecimientos destinados a distintos negocios.

Autorizar diversas licencias de obras.

Autorizar la colocación de varias placas y rótulos anunciadores.

Ceder en venta varias sepulturas del Cementerio Municipal.

Aprobar distintas cuentas y facturas presentadas al cobro.

## ¿POR QUÉ NO VINIERON?

Por la Junta Directiva se ha dado la explicación, que justamente reclamaba un sector de la "ficción", referente a la no comparecencia de los jugadores del C. D. Benavente que residen en Zamora, y que todos pudieron ver en la "Hoja del Lunes" de Salamanca, primer periódico que llega a las manos del lector aficionado al fútbol de los partidos de la región celebrados el domingo anterior.

Por lo visto esto no basta, y ese grupo que antes citamos, y que nada tiene que ver con el que sab que se les explique sabe comprender y transigir una contrariedad, esos, con muy mala fe y percos intenciones, siguen despatchándose a su gusto, poniendo en duda la dignidad que desde el primer momento preside nuestra conducta.

Yo, personalmente, no quiero hacer responsables a mis compañeros de gestión en cuanto a la transmisión del aviso para si tenían o no que desplazarse a ésta dichos jugadores según se celebrase, y en su caso si se suspendía el partido concertado. Lo demás ya es conoce; lamentablemente para todos dichas instrucciones no fueron bien interpretadas por ellos, y en contraste perfectamente por el Castilla, que tenía las mismas órdenes.

¿Quién puede pensar en una premeditación de lo ocurrido? ¿No es nuestra norma, desde el primer momento, tener informada a la afición? Quien así procede es que la estima y la quiere. ¿Cómo engañaría entonces? La verdad es que los engañados al final seríamos nosotros mismos.

Por si no bastaban mis razonamientos hay una persona de serie...



### Cañonazos a la meta

## Cosas del compadre

El domingo tuvimos amistoso en "Los Salados". Nos visitó el Unión Deportiva Castilla, de Palencia y compañero en desgracia del Club Deportivo Benavente, pues descendieron de Tercera agarrados de la mano. Los palentinos vencieron a los benaventanos por 2-0. Victoria merecida, aunque el C. D. Benavente que tuvieron enfrente era de "pega"... Seis muchachos de la cantera local sustituyeron a los seis titulares que residen en Zamora. Y, claro, se notó el cambio en el césped y en el marcador...

Los "tomateros" alinearon los siguientes jugadores: Galocha; Tolin, Benigno, Carnero; Gilfo, Marañón; Martínez, Benito, Pim, Manzano, Ché, Vitines, Félix y Candi. Los dos goles fueron logrados en la primera parte, en la que los palentinos presionaron más. Después el dominio de los "tomateros" fue abrumador, pero los muchachos de la vanguardia (no obstante su gran entusiasmo y ganas de victoria) no tuvieron puntería en la diana de gol y, cuando la tuvieron, les estropeó la "diana" el canchero palentino.

Al final del encuentro los aficionados se "desahogaron" despidiendo con una gran ovación al equipo palentino, "Pa" que se clinchen los directivos del Benavente por habernos engañado! (Aunque todo dependió de un mal entendido entre jugadores zamoranos y Directiva). Si, les habían ofrecido un "plato" de libre y después se lo sirvieron de gato...

Y, claro, los "hinchas" Alián que "arañaban"...

¿Qué combinación más preciosa! —oímos gritar a una "hinchita" durante el partido y a nuestra espalda.

Y como nos extrañó la exclamación, pues en aquel momento se estaba jugando pesadamente, volvimos la cabeza por curiosidad... Y, ¡ay!, resultó que la combinación preciosa era de nylon...

Martínez, en la tarde soleada y apacible, adelantó el invierno. Dio vales "pa" leña por un tubo... Con aquel calor reinante sobraba el "fuegón" moreno.

¡Dejados trabajar tranquilos, sobran las palabras vanas y ofensas de mal gusto como lo que hemos comentado; hacen falta hechos, por lo que os invito, una vez más, a ayudar a este querido Club de la única forma que puede hacerse: engrosando las listas de abonados o también acudiendo al campo sin regatear la ayuda moral y económica que necesita para poder sobrevivir a tanto gasto y complicaciones como hoy tiene el mecanismo del fútbol, aun en categorías tan modestas como es la que ahora participamos!

¡El Club lo pide hace mucho tiempo y no pertenece a unos cuantos, sino a todo el que con él simpatice y colabore!

¡¡Crítico es muy fácil, en fútbol y en todo!!

Cuando esa crítica es constructiva se puede hasta aplaudir, pero en la mayor parte de los casos...

JOSE LIGANO RUIZ  
(Vicepresidente del Club Deportivo Benavente.)

## PASTOS

Se arriendan de invierno los del término de Madridanos, juntamente con las praderas, el día 10 del actual, a las doce horas.

El Jefe de la Hermandad

## ALMORRANAS - VARICES

Fisuras, Fístulas, Picores, etc. Tratamiento sin operaciones. El especialista de Madrid, doctor MUIZ SOSA (con la ayuda del fallecido doctor Subirachs), en Zamora del 7 de noviembre al 20 de diciembre. Consulta de 10 a 1.30 de la mañana en el HOTEL SUIZO. (C. S. 15.025).

no, uno de los mejores hombres de su equipo. Por el lado benaventano Marañón fue la "figura", plentido de facultades, atacante y defensor. Y como líneas, lo mejor la defensa.

El equipo arbitral Chusquillo-Iglesiades-Norte, mucho más "honroso" que el de Béjar...

Avanza un delantero palentino y suelta un chutazo imponente en dirección a la escuadra izquierda. El jugador joven Tolin se adpa y detiene el esférico, que bala un buen rato sobre su mano derecha. El muchacho, al mirar hacia arriba y ver la pelota en su poder, se quedó asombrado...

No es extraño, pues a nosotros nos ocurrió otro tanto, chával.

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

Finalizando el primer tiempo se presenta un "hinchita" a un directivo del Benavente.

—(Pero no vienen los de Zamora?)

—Si, ya se fueron de la capital.

—Pues entonces vendrán andando...

## Entrevista con José Negro Negro

Hay veces en que al entrevistador le es más difícil comenzar sus series. Unas por no saber cómo empezarlas, ya que apenas se conoce la persona entrevistada; otras por dificultades de orden más o menos cómico, pero al fin y al cabo distantes... Pero en ésta todo está resuelto, en principio porque José Negro Negro conoce la entrevista, intervintió como se le quiera llamar, ya que también se dedica a hacerlas de vez en cuando, bien sea para nuestro colega "El Correo de Zamora" o para la emisora de Radio Zamora objeto de estas páginas.



labras; y en segundo lugar, no nos cuesta ningún esfuerzo ponernos en comunicación, porque, ¡ojalá todos fueran así!, somos vecinos de la misma casa, si se quiere, y a su disposición para lo que quieran mandar.

X, como es natural, José Negro sube a la mia, y una vez arrellanado en el asiento que le suministramos se dispone a contestar a cuanto le queramos preguntar. Así con cierto confort, vamos a ver si conseguimos lo que los psicoanalistas cuando tumban al paciente en la camilla; que nos diga los secretos de la radio, que para él ya son pocos. Ahí va:

—He observado, Pepe, que el miércoles hiciste una emisión especial para Benavente. ¿A qué se debe o cuál es la intención que guía a nuestra emisora provincial?

—Pues verás: Radio Zamora quiere, ante todo, dotar a Benavente de un programa en el cual se comenten y glosen los asuntos y actividades tanto culturales como industriales para beneficio de la misma; y para ello hemos querido programar esta emisión de "Benavente en las ondas", que ya el miércoles pasado inauguramos a las dos menos cuarto de la tarde, como tú la escuchaste.

—Y esta emisión la vas a hacer todas las semanas o cada cuántos días? Porque yo creo que se debía realizar con más frecuencia de lo que según mis noticias va a ser.

—Ahora para empezar, nuestros propósitos es sacarla al espacio cada quince días; o sea, dos días mensuales en vísperas del mercado. En concreto, el miércoles 12 de este mes y el 16 volveremos a estar con los oyentes de nuestra emisora.

—Y por qué quincenalmente? ¿No podría ser más frecuente la emisión?

—Menuda pregunta! Como te

dije anteriormente, en principio será quincenalmente, pero en lo sucesivo queremos ampliarla a una emisión semanal. Por ahora el motivo más importante para no hacerlo así es el monetario; ya que al Radio Zamora no persigue ningún fin de interés lucrativo, como es natural estos programas cuestan dinero, y Radio Zamora no puede programar por sí sola una emisión en las condiciones con las que ahora hemos comenzado.

—¿Y no puedes decir cuáles han sido esas condiciones? Espero que no tendrán nada en secreto.

—No; de secretas no tenemos nada. Las emisiones las hemos empezado con una colaboración mutua entre el comercio y la industria de esta ciudad y Radio Zamora. Pero yo tengo que desplazarme a Zamora para realizar la emisión, y esto y el ponerla en el aire lleva consigo ciertos gastos. Si el comercio colabora, no con Radio Zamora en sí sino con "Benavente en las ondas", y existe una gran demanda de anunciantes para estas emisiones, podrían ser entonces de forma semanal.

—Comprendido, y que se animen esos anunciantes; pero, ¿quieres decirnos cuáles serán las secciones de este espacio, porque creo que se llaman así: espacios a secas, aunque aún no comprendo bien el argot radiofónico?

—Espacio solemos llamarlos en la radio, y éste constará de una sección dedicada a información general con un breve comentario del tiempo; otra sección de mú-

sica moderna; otra dedicada a los deportes; otra a nuestras riquezas artísticas, y, por último, una sección de entrevistas y reportajes, sin olvidar el espacio de introducción a la emisión que escribe don Paulino Galván, compañero nuestro en estas tareas informativas. Aquí tienen todo lo que conforma a este espacio nuestro de "Benavente en las ondas".

—¿No tienes más que decirnos?

—Pues no. Nada más que recordar a tus lectores que el próximo miércoles, día 12, a las dos menos cuarto de la tarde, volveré a estar con ellos a través de las antenas de Radio Zamora y solicitar una entusiasta colaboración de todos en esta obra colectiva que es "Benavente en las ondas".

—Buena, oye, Negro, ahora que estamos escribiendo con la música de fondo de una zarzuela, ¿no podrían decir a tu emisora que ponga más, y no por selecciones sino enteras? Además, si que las pongan después de cenar, que es cuando únicamente podemos oír las, porque es la única hora que estamos en casa y, además, cuando ya no nos molestan los chicos.

—Desculda, que transmitir tu petición.

—Hecho y hasta luego.

El entrevistador, un servidor de ustedes, acompaña al entrevistado hasta la puerta. Si algo se nos queda en la máquina, todo será dar un golpe en el suelo y el gigante de Aladino digo nuestro buen amigo Negro, subirá a ver qué ocurre.

—¿Y no puedes decir cuáles han sido esas condiciones? Espero que no tendrán nada en secreto.

—No; de secretas no tenemos nada. Las emisiones las hemos empezado con una colaboración mutua entre el comercio y la industria de esta ciudad y Radio Zamora. Pero yo tengo que desplazarme a Zamora para realizar la emisión, y esto y el ponerla en el aire lleva consigo ciertos gastos. Si el comercio colabora, no con Radio Zamora en sí sino con "Benavente en las ondas", y existe una gran demanda de anunciantes para estas emisiones, podrían ser entonces de forma semanal.

—Comprendido, y que se animen esos anunciantes; pero, ¿quieres decirnos cuáles serán las secciones de este espacio, porque creo que se llaman así: espacios a secas, aunque aún no comprendo bien el argot radiofónico?

—Espacio solemos llamarlos en la radio, y éste constará de una sección dedicada a información general con un breve comentario del tiempo; otra sección de mú-

—¿Y no puedes decir cuáles han sido esas condiciones? Espero que no tendrán nada en secreto.

—No; de secretas no tenemos nada. Las emisiones las hemos empezado con una colaboración mutua entre el comercio y la industria de esta ciudad y Radio Zamora. Pero yo tengo que desplazarme a Zamora para realizar la emisión, y esto y el ponerla en el aire lleva consigo ciertos gastos. Si el comercio colabora, no con Radio Zamora en sí sino con "Benavente en las ondas", y existe una gran demanda de anunciantes para estas emisiones, podrían ser entonces de forma semanal.

—Comprendido, y que se animen esos anunciantes; pero, ¿quieres decirnos cuáles serán las secciones de este espacio, porque creo que se llaman así: espacios a secas, aunque aún no comprendo bien el argot radiofónico?

—Espacio solemos llamarlos en la radio, y éste constará de una sección dedicada a información general con un breve comentario del tiempo; otra sección de mú-

FONDOS PUBLICOS	
Interior, 79,75.	Moncabril, 150.
Exterior, 97,5.	Nansa, 175.
Anzible 4% abril 1952, 99,55.	Sil, 235.
Idem 4% Novbre. 1951, 99,30.	Séviliana, 176.
Idem 4% junio 1953, 99,55.	U. Eléctrica Madrileña, 228.
CORPORACIONES PUBLICAS	
Reconstrucción Nacional, 98,10.	ALIMENTACION
Reñta, 95,40.	Aguias, 531.
	Azuarcera, 250.
	Libro 600.
CEDULAS	
Hipotecarias 4%, 77.	CONSTRUCCION
Idem 4,5% A, 73,75.	Hidrociévil, 155.
Idem 4,5% C, 75,75.	General Española, 100.
Idem exentas, 84,75.	Dragados, 217.
Cto. Local Interprov., 95,50.	Vallehermoso, 165.
Idem, idem lotes 42-44, 99,75.	I. Metropolitano, 192.
Idem, idem, idem 43-32, 96,75.	I. Urbis, 205.
BANCOS	
España, 660.	INVERSIONES
Exterior, 370.	Ind. y Navegación, 130.
Central, 622.	General de Inversiones, 180.
Español de Crédito, 870.	Val. Mobiliario 125.
Hispano Americano, 580.	MINERAS
Ibérico, 464.	Rif, 748.
Mercantil, 320.	Pelguera, 311.
Popular Español, 470.	Guindos, 245.
Rural, 282.	Ponferrada, 81.
ELECTRICIDAD	
Viesgo, 255.	NAVEGACION
Leónas, 202.	Const. Naval Pref. ante Ro-
Reunidas de Zaragoza, 180.	duidos, 925.
Panosa, 216.	PAPELERAS
H. Cantábrico, 200.	Reunidas, 220.
Chorro, 165.	QUIMICAS
H. Española, 350.	Explosivos, 345.
Ibárrero ordinarias, 204.	Hidro Nitros, 189.
Idem nuevas, 320.	Española de Petróleo, 665.
	Unión Química, 317.
	Restinera, 180.

EDUARDO C.

## BOLSA DE VALORES